

Bratislava 14. apríl 2023

Milí priatelia,

JA Slovensko v rámci Erasmus+ projektu SEED (Akcelerácia vzdelávania v podnikavosti so sociálnym dopadom v rámci OVP) v spolupráci s partnermi Impact Nation Institute a Nadační fond vzdělávání a podnikání vás pozýva na besedu pod názvom

Podnikavosť – zručnosť budúcnosti

Súčasťou besedy bude prezentácia výsledkov prieskumov, ktoré boli v projekte realizované a predstavíme aj nápady samotných študentov, ako rozvíjať podnikavosť na školách. Panelová diskusia bude klásť otázky, či je podnikavosť ako zručnosť potrebná naozaj pre všetkých študentov, či dokáže formálne vzdelávanie reflektovať potreby rozvoja podnikavosti, či má neformálne vzdelávanie v oblasti rozvoja podnikavosti navrch oproti formálnemu vzdelávaniu a aké konkrétne možnosti majú samotné školy v oblasti rozvoja podnikavosti. Nechceme prinášať „len“ ďalšie prieskumy a diskusie. Naším cieľom je dohodnúť sa na konkrétnych krokoch, ktoré sú ľahko realizovateľné v praxi už „od zajtra“ a pomôžu vniesť podnikavosť do každodenného chodu strednej školy.

Beseda sa uskutoční:

Dátum: 25. apríla 2023 (utorok), začiatok 16:30, ukončenie 19:00**Miesto:** [Hotel Color](#), Pri Starom mýte 1, Bratislava
Parkovanie je pred hotelom bezplatné.**Dress Code:** Business Casual

Program

16:30	Príchod, občerstvenie, networking
17:00	Privítanie, predstavenie projektu SEED <i>Jana Lukáčová, spoluzakladateľka Impact Nation Institute</i>
17:10	Prezentácia výsledkov prieskumov na Slovensku a Čechách: - Vnímanie podnikania študentmi stredných škôl - Podpora kompetencií podnikavosti v rámci odborného vzdelávania a prípravy <i>Peter Kalčevský, programový riaditeľ JA Slovensko</i>
17:45	Rozvoj podnikavosti očami hlavných aktérov <i>Beba Škotková, programová manažérka JA Slovensko</i>
18:00	Panelová diskusia na tému Podnikavosť – zručnosť budúcnosti <i>Ondrej Grenčík, Pronea</i> <i>Anna Kačabová, Asociácia Podnikavé Česko</i> <i>Kateřina Lichtenberková, Národný pedagogický inštitút ČR</i> <i>Terka Lukáčová, DASATO Academy</i> <i>Roland Maťaš, NIVAM</i> <i>Ján Solík, Združenie podnikateľov Slovenska</i>
19:00	Záver, ukončenie podujatia

Kapacita priestoru je obmedzená. V prípade, že sa nemôžete zúčastniť osobne, bude možné online pripojenie. Vopred vám ďakujeme za vyplnenie prihlášky <https://forms.office.com/e/bBLDJ8VU6S>, a to najneskôr do piatku, 21. apríla 2023.

V prípade akýchkoľvek otázok nás neváhajte kontaktovať.
Za organizáciu JA Slovensko ostáva s pozdravom,



Beba Škotková
programová manažérka
skotkova@jaslovensko.sk, +421 948 801 411